



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Zakład Komunalny Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Podmiejska 69](#)

Miejscowość: [Opole](#)

Kod pocztowy: [45-574](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Zakład Komunalny Sp. z o.o.](#)

Tel.: [+48 774562569](#)

Osoba do kontaktów: [Adam Paszko](#)

E-mail: [a.paszko@zaklad-komunalny.pl](mailto:a.paszko@zaklad-komunalny.pl)

Faks: [+48 774563258](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://zaklad-komunalny.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Dostawa samochodów ciężarowych do wywozu śmieci oraz wykonywanie usług serwisowych.

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Dostawa 5 samochodów ciężarowych do wywozu śmieci – śmieciarek z tylnym urządzeniem ładowniczym, w tym:

a) POJAZDY „A” - dwóch jednakowych samochodów śmieciarek o pojemności skrzyni ładunkowej 16 ÷ 18 m<sup>3</sup> na podwoziu dwuosiowym o dopuszczalnej masie całkowitej 18 Mg;

b) POJAZDY „B” - trzech jednakowych samochodów śmieciarek o pojemności skrzyni ładunkowej 21 ÷ 23 m<sup>3</sup> na podwoziu trójosiowym o dopuszczalnej masie całkowitej 26 Mg.

1). Wszystkie samochody muszą być: fabrycznie nowe, konstrukcyjnie przystosowane do ruchu prawostronnego, z kierownicą po lewej stronie, napędzane silnikiem spalinowym na tylną oś, przystosowane do jazdy w terenie (w tym po składowisku odpadów komunalnych) w warunkach klimatycznych Polski. Zamawiający wymaga, aby wszystkie podwozia samochodów były jednej marki oraz aby wszystkie zabudowy były jednej marki (jednego producenta).

2). Wymagany rok produkcji samochodu (podwozia i zabudowy) 2016.

3). Kolor kabiny i zabudowy biały.

4). Przedmiot zamówienia musi być wykonany wyłącznie z nowych części, spełniać warunki techniczne określone w przepisach obowiązujących w Rzeczypospolitej Polskiej oraz w sposób zgodny z przepisami dopuszczającymi do stosowania w Unii Europejskiej potwierdzony deklaracją zgodności UE i oznaczeniem CE (Conformité Européenne) na wyrobie.

5). Nie dopuszcza się pojazdów wykorzystanych do celów demonstracyjnych.

6). Zakres zamówienia obejmuje:

a). dostawę samochodów do siedziby Zamawiającego, wykonanie próby eksploatacyjnej, przekazanie dokumentacji technicznej, przeszkolenie kierowców, operatorów i pracowników nadzoru oraz przekazanie dokumentów gwarancyjnych;

b). załadunek i rozładunek, transport, ubezpieczenie oraz ewentualne wszystkie koszty celne;

c). serwisowanie każdego samochodu (pojazdu i zabudowy) w okresie 24-miesięcznej eksploatacji, obejmujące wykonywanie okresowych obsług technicznych w okresie 2.400 godzin pracy zabudowy i 48.000 km przebiegu pojazdu;

d). wykonywanie pozostałych zobowiązań z tytułu zawartej umowy dostawy.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	34144000	
Dodatkowe przedmioty	50100000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[PN/6/DM/2016](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_ZakladKomunalnyOpole](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2016-095787](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2016/S 145-262073](#) z dnia: [29/07/2016](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[25/07/2016](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: <a href="#">SEKCJA IV. Procedura IV.3.4)</a>	Zamiast: <a href="#">Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu 5.09.2016 - 10:30</a>	Powinno być: <a href="#">Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu 25.10.2016 - 10:30</a>
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: <a href="#">SEKCJA IV. Procedura IV.3.8)</a>	Zamiast: <a href="#">Warunki otwarcia ofert: Data: 5.09.2016 godzina 11:00</a>	Powinno być: <a href="#">Warunki otwarcia ofert: Data: 25.10.2016 godzina 11:00</a>

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: <a href="#">IV.3.4</a>	Zamiast: <a href="#">05/09/2016</a> Godzina: <a href="#">10:30</a> (dd/mm/rrrr)	Powinno być: <a href="#">25/10/2016</a> Godzina: <a href="#">10:30</a> (dd/mm/rrrr)
Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: <a href="#">IV.3.8</a>	Zamiast: <a href="#">05/09/2016</a> Godzina: <a href="#">11:00</a> (dd/mm/rrrr)	Powinno być: <a href="#">25/10/2016</a> Godzina: <a href="#">11:00</a> (dd/mm/rrrr)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: \_\_\_\_\_ Tekst do dodania: \_\_\_\_\_

### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
[23/09/2016](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2016-122432